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Nová multifunkční hala přišla na více než tři desítky milionů, převážnou část pokryla dotace

Osová Bítýška – Novou multifunkční halu již využívají v Osové Bítýšce na Velkomeziříčsku. Moderní budova slouží
nejenom jako tělocvična žákům tamní základní školy, ale i pro konání nejrůznějších společenských a sportovních
akcí.
Na stavbu, jejíž vybudování přišlo na celkem 34 milionů korun, získali v Osové Bítýšce dotaci z Regionálního
operačního fondu Jihovýchod. Příspěvek pokryl převážnou část finančních nákladů – bezmála 30 milionů korun.
„Hala už je kompletně hotová a připravená k využívání. Dokonce se tam již konala první zkušební taneční
zábava," popsal Josef Mach, starosta Osové Bítýšky.

Volný čas obyvatel

Výstavbou nového multifunkčního centra a areálu základní školy byly vyřešeny především dlouhodobě
problematické podmínky pro volnočasové vyžití nejen obyvatel Osové Bítýšky, ale i lidí z dalších jedenácti obcí
mikroregionu. V nich žije v současné době zhruba osmnáct set obyvatel.
A jaké aktivity mohou zájemci v nové hale provozovat? Na hodiny tělesné výchovy tam mohou docházet žáci
tamní základní školy, kteří předtím museli chodit do vzdálenější sokolovny, jež je navíc ve špatném technickém
stavu. Uvnitř nového objektu najdou školáci mimo jiné i horolezeckou stěnu. Areál využijí kromě žáků i nejrůznější
zájmové organizace a spolky, které v obci působí. Dosud totiž například členové tamní Tělocvičné jednoty Sokol
dojížděli za sportem spíše do Bystřice nad Pernštejnem nebo do Tišnova.
V Bítýšce už také přemýšlejí nad organizací sportovních turnajů a soutěží. „V obci máme jeden fotbalový oddíl
žáků s 25 hráči a dva fotbalové oddíly mužů se 45 hráči. Všechny tři oddíly hrají okresní přebor. Jsou tu i hráči
stolního tenisu a badmintonu," vypočítal Josef Mach.
Ačkoliv má být hala primárně využívána pro sport, své zázemí tam najde i knihovna s veřejně přístupným
internetem. Odehrávat by se tam navíc měly kulturní a společenské akce, které v obci pořádá mimo jiné
mateřské centrum, sbor dobrovolných hasičů nebo tamní sportovní klub.
Kromě Centra kultury, sportu a zájmových činností, jak se nová polyfunkční hala správně nazývá, podpořily
finance z regionálního operačního fondu Jihovýchod dalších 77 projektů. Na ty je v rámci rozvoje a stabilizace
venkovských sídel věnováno celkem 710 milionů korun. „To znamená, že v této oblasti je již rozděleno 67
procent dotací určených pro celé programové období 2007-2013," dodala Milena Marešová, tisková mluvčí
Úřadu Regionální rady Jihovýchod.

Foto popis| NOVÝ AREÁL. V moderní hale v Osové Bítýšce najdou zájemci místo nejen pro sportovní vyžití, ale i
pro pořádání nejrůznějších kulturních akcí. Na stavbu haly získala obec dotaci bezmála 30 milionů.
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